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Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE) 
Schema de Granturi pentru Universități 
Beneficiar: Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din Iași 
Facultatea de Inginerie Chimică şi Protecţia Mediului ”Cristofor Simionescu” 
Titlul subproiectului: Experimentează și descoperă fascinația studenției! 
Acord de grant nr. 326/SGU/PV/III/18.06.2020 

 

PROCEDURA DE SELECȚIE A ELEVILOR ÎN GRUPUL ȚINTĂ 

 

1. CADRUL GENERAL 

Prezenta procedură descrie metoda de selectare a grupului ţintă alcătuit din elevii din 
învățământul preuniversitar, pentru Școala de vară din cadrul subproiectului “Experimentează și 
descoperă fascinația studenției!” care se va desfășura la Facultatea de Inginerie Chimică și 
Protecția Mediului ”Cristofor Simionescu” din cadrul Universității Tehnice ”Gheorghe Asachi” 
din Iași, în perioada 23.06-7.07.2024. 

Obiectivul general al proiectului este sprijinirea elevilor, cu precădere dezavantajați 
socio-economic, în vederea dezvoltării timpurii a abilităților relevante pentru succesul în mediul 
universitar, respectiv pentru creșterea șanselor de a-și construi o carieră în domeniul ingineriei 
chimice și protecției mediului, cu impact asupra îmbunătățirii calității vieții tinerilor. Scopul 
acestui proiect este creșterea atractivității învățământului superior tehnic pentru elevi, prin 
motivarea acestora de a deveni studenți, cu influență asupra dezvoltării cognitive și socio-
emoționale, pentru succesul în carieră, dar și în viață, în general. 
Elevii din grupul țintă sunt implicați în următoarele categorii de activități: 

 Activități didactice (ateliere de lucru); 

 Sesiuni de consiliere și orientare profesională; 

 Sesiuni de dezvoltare personală; 
Selectarea elevilor din grupul țintă se va realiza pe baza unor indicatori relevanți pentru 
Subproiectul "Experimentează și descoperă fascinația studenției!”. 
 
2. GRUPUL ȚINTĂ 

Grupul țintă (beneficiarii direcți) al acestui proiect este constituit dintr-un număr de 50 de 
elevi de la licee/colegii eligibile care frecventează cursurile de învățământ și care vor fi împărțiți 
în 2 grupe a câte 25 de elevi. Aceștia vor fi însoțiți de 8 cadre didactice (4 cadre didactice/grupă). 
În vederea eliminării riscului de abandon al activităților Școlii de vară, în cadrul acestei selecții, 
listele candidaților se vor suplimenta cu încă 2-4 elevi/grupă cu statut de rezervă.  
Se consideră următoarele categorii de elevi: 

 Elev major - elevul care a împlinit vârsta de 18 ani până la data de 1.06.2024. 
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 Elev minor - elevul care NU a împlinit vârsta de 18 ani până la data de 1.06.2024 și necesită 
acordul părintelui/tutorelui legal pentru participarea la activitățile proiectului. 

 
3. CRITERII DE SELECȚIE 

Constituirea grupului ţintă se realizează prin analiza tuturor dosarelor depuse de elevi şi 
clasificarea acestora în categoriile „Admis”, „Rezervă” sau „Respins”. Categoria „Admis” 
cuprinde primii 50 de elevi in ordinea descrescătoare a punctajului îndeplinit.  Categoria „Rezervă” 
cuprinde elevii care au depus dosarul de candidatură dar au obținut un punctaj mai mic decât cei 
din categoria ”Admis”. Aceștia pot deveni admişi în măsura în care, înainte de demararea 
efectivă a activităţilor, unii dintre elevii eligibili deja admiși nu-şi mai pot îndeplini obligaţiile 
asumate. Categoria „Respins” cuprinde elevii care nu s-au calificat în categoriile „Admis” sau 
„Rezervă”. 

Comisia de selecție pentru grupul țintă este alcătuită din: director de grant, responsabil 
cu selecția grupului țintă în licee și responsabil implementare proiect.  
 

Selecția grupului țintă se va face cu respectarea principiilor transparenței, 
nediscriminării și al egalităţii de gen și de şanse. Pentru selectarea unui elev în cadrul grupului 
țintă, este necesar ca acesta: 

 să fie înmatriculat la unul dintre liceele eligibile în cadrul Proiectului ROSE;  

 să fi absolvit cel puțin clasa a IX-a; 

 să aparțină cel puțin unui grup vulnerabil: provine din familii cu venituri mici; este de altă 
etnie (inclusiv rromi); locuiește în zone rurale sau alte zone în care nu există școli în 
proximitate; are unul sau ambii părinți care lucrează în străinătate sau are cerințe educaționale 
special etc. 

 să aibă acordul unuia dintre părinți sau a tutorelui legal instituit dacă nu a împlinit vârsta de 18 
ani până la data de 1.06.2024. 

 
Dosarul de candidatură cuprinde: 

1. Copie după cartea de identitate a elevului; 
2. Adeverință de elev; pe verso, dirigintele va aviza participarea elevului la școala de 

vară; 
3. Cerere de înscriere la selecția în grupul țintă (Anexa 1); 
4. Formularul individual de înscriere la selecția în grupul ţintă (Anexa 2); 
5. Declarație de angajament privind participarea la activitățile subproiectului, semnată de 

elev doar pentru elevii majori sau semnată de părinți sau tutore legal pentru elevii minori 
(Anexa 3); 

6. Copie după cartea de identitate a părintelui/tutorelui legal doar pentru elevii minori. 
7. Formular de acceptare a procesării datelor cu caracter personal culese pe durata înscrierii 

elevilor din grupul țintă (Anexa 4); 
8. Fișa Medicală  
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4. ETAPE DE REALIZARE A PROCESULUI DE SELECȚIE 

Lansarea selecției 
Lansarea selecției se va realiza prin:  
- scrisori de informare transmise prin e-mail către Inspectoratele Școlare Județene și 

Liceele/Colegiile eligibile.  
- postarea pe site-ul proiectului http://www.cercetare.icpm.tuiasi.ro/rose-edfs/index.html 

Depunerea dosarelor 
Dosarul de candidatură a fiecărui elev cu documentele semnate și scanate se vor trimite 

online la adresa ccobzaru@yahoo.com sau claudia.cobzaru@academic.tuiasi.ro dar și în original 
la  Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu”, B-dul Dimitrie 
Mangeron, nr. 73, cod 700050, la directorul de proiect, Conf. dr. ing. Claudia Cobzaru, et. 2, birou 
251, tel. 072 125 77 84, în intervalul de timp specificat în anunţurile transmise. 
 
Evaluarea dosarelor 

După finalizarea perioadei de depunere a dosarelor de candidatură, comisia de selecție va 
verifica dosarele depuse (Anexa 6) din perspectiva corectitudinii/completării dosarului (dacă 
acesta conţine în forma solicitată toate documentele necesare). În urma verificării, comisia de 
selecție întocmeşte un proces verbal de verificare a dosarelor care va conține și punctajul obținut 
de fiecare candidat. 

Candidații aflați pe această listă sunt informaţi despre decizie în termen de maxim 5 zile de 
la data întocmirii procesului verbal de verificare a dosarelor. Rezultatele vor fi afișate pe site-ul 
proiectului http://www.cercetare.icpm.tuiasi.ro/rose-edfs/index.html. În cazul în care un elev 
declarat admis în program nu mai poate participa din motive obiective, acesta va informa 
Directorul de Grant despre acest lucru, pentru a fi înlocuit cu un elev aflat pe lista de rezerve. 
Elevii aflați pe lista de rezerve vor fi anunțați cu cel puțin 48 ore înainte de începerea Școlii de 
vară despre vacantarea locurilor. Directorul de grant validează lista elevilor admiși în grupul țintă, 
precum și lista elevilor-rezervă. 
 
DOCUMENTE/ANEXE: 
Anexa 1. CERERE ÎNSCRIERE pentru selecția în grupul țintă al subproiectului “Experimentează  
                și descoperă  fascinația studenției!-EDFS” 
Anexa 2. FORMULAR INDIVIDUAL DE ÎNSCRIERE la procesul de selecție în grupul țintă al  
                subproiectului “Experimentează și descoperă fascinația studenției! -EDFS” 
Anexa 3. DECLARAȚIE ANGAJAMENT privind participarea la subproiectul ”Experimentează  
               și descoperă fascinația studenției! –EDFS” (pentru elevii majori/minori) 
Anexa 4. FORMULAR DE INFORMARE cu privire la datele cu caracter personal culese pe durata  
               înscrierii elevilor din grupul țintă 
FIȘA MEDICALĂ 
REGISTRU DE DEPUNERE a dosarelor de candidatură. 
 


